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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 27 de agosto de 2021 por videoconferência.

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a
sétima Reunião Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet (

), sob a presidência da Professora Vênia Camelo de Souza,https://meet.google.com/wvj-ppfw-xcv?authuser=0
Vice-coordenadora do referido curso. À oportunidade, : Professoraapresentaram-se virtualmente os membros
Albanise Barbosa Marinho, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professor Alex da Silva Barbosa, Professora
Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Diego Silva Batista, Professor Emmanuel Moreira Pereira, Professor
Fredy Alexander Alvarado Roberto, Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz, Professor Italo de Souza Aquino,
Professora Nair Helena Castro Arriel, Professora Raunira da Costa Araújo, Professora Solange de Sousa, Aline
Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante
Técnico-administrativo).  Professor Fillipe Silveira Marini e Professor ManoelMembros ausentes com justificativa:
Alexandre Diniz Neto. Observando haver  regimental, a presidente iniciou a reunião passando a palavra aosquorum
membros do Colegiado para os : a Professora Solange reafirmou a realização da defesa trabalho final dacomunicados
discente Liliane Sabino dos Santos, sem necessidade de solicitação de mais uma prorrogação de curso. Prosseguindo, a
presidente passou para os pontos da pauta.  aprovação por  reuniãoPrimeiro Ponto: unanimidade da ata da sexta
ordinária realizada em três de agosto do ano atual. avaliação e homologação por unanimidade das Segundo Ponto: 

 dos discentes: João Henrique Constantino Sales Silva, Liliane Sabino dos Santos, Luciano RaposoAtas de Pré-Banca
Guedes, Moisés Paiva da Rocha Mendes e Paulo Marks de Araújo Costa. consideração e aprovaçãoTerceiro Ponto: 
por unanimidade dos  dos acadêmicos: Janaína Ribeiro da Silva, Liliane Sabino dosrelatórios de Estágio à Docência
Santos e Paulo Marks de Araújo Costa.  apreciação e aprovação por unanimidade do requerimento deQuarto Ponto:
mudança de orientação dos discentes Leonardo Tals Lima de Araújo e Túlio Melo de Luna, ambos para o Professor
Fredy Alexander Alvarado Roberto. foram analisados os requerimentos de prorrogação de curso comQuinto Ponto: 
prazo final de conclusão de curso para o atual mês de agosto. Primeiramente, foi discutido o requerimento do aluno 

. Os membros do Colegiado arrazoaram que a justificativa apresentada peloCid Eduardo Barreto Menezes
requerente não era plausível. Após ouvirem a exposição do orientador Professor George, que expôs o andamento do
Trabalho Final do discente Cid, os membros decidiram aprovar por dez votos favoráveis e uma abstenção

. Avançado os trabalhos, foi analisado o requerimento de prorrogação de quatro meses Giullyann de Oliveira
, com aprovação de  de prorrogação de curso, com uma abstenção; acatada a solicitação deSalviano quatro meses

prorrogação de Janaína Ribeiro da Silva de cinco meses e consequente prorrogação da bolsa CAPES/DS pelo mesmo
período, com duas abstenções; da dilatação de prazo concludente de Manuela da Silva Morais por um mês por
unanimidade; prorrogação excepcional de curso por dois meses do discente Túlio Melo de Luna por decisão uniforme.

: discussão e aprovação unânime da Chamada nº 04/2021 para ingresso de Alunos Especiais no SemestreSexto Ponto
2021.2. : foi discutida a proposta do Edital nº 02/2021 para seleção de um bolsista de Pós-Doutorado,Sétimo Ponto
com duração de doze meses, definição do cronograma e etapas de seleção. O Colegiado optou pela realização de uma
Chamada e redução das etapas de seleção em decorrência do curto tempo para cadastro do selecionado junto a
Fundação de Apoio à Pesquisa do Estado da Paraíba/FAPESQ. Depois de definir os pesos dos critérios de avaliação
curricular do anexo III, e realizados os ajustes recomendados pelo Colegiado, a minuta da Chamada foi aprovada por
unanimidade.  A Professora Vênia agradeceu a participação e colaboração de todos. Esta, após lida eEncerramento:
aprovada, segue assinada pelos participantes e a presidente assina pelos membros Professor Fredy Alexander Alvarado
Roberto, Professora Nair Helena Castro Arriel e Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes), por estes não
possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e contratos (SIPAC).
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